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KONFERENCIA FELHÍVÁS 
 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kara hatodik 
alkalommal rendezi meg BALKÁN konferenciáját. 

A konferencia témája: Az Európai Unió kapujában 

A konferencia ideje: 2023. november 17. (péntek) 

A konferencia helye: A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ludovika Campusa 

 

 
Az Európai Unió bővítésének lehetősége folyamatos napirendi témát jelent mind a hazai, mind pedig 

az uniós szintéren. A csatlakozó országok felkészültsége eltérő és a közösség is eltérő prioritásokat 

határozott meg a céljai között, mely lassuló bővítést eredményezett az elmúlt években. A 

konferenciára azon előadók jelentkezését várjuk, akik bemutatják a nyugat-balkáni országok 

felkészültségét (gazdasági, társadalmi, politikai szempontokat elemezve), illetve az EU abszorpciós 

képességét mutatják be. Az európaizáció témakörén túl a régió tagországainak Európa-politikájának 

és csatlakozás utáni teljesítményük bemutatásával foglalkozó jelentkezéseket is várunk, illetve a 

magyar kormány bővítéspolitikát támogató vizsgálatainak eredményeit. 

A rendezvény célja, hogy lehetőséget biztosítson a hazai kutatók és doktoranduszok számára 

tudományos eredményeik prezentálására, ezen felül személyes és szakmai kapcsolatok, valamint 

együttműködések kiépítésére. Rendezvényünkre várjuk valamennyi tudományterületről azon 

kimagasló tudományos munkássággal rendelkezők jelentkezését, akiknek témája kapcsolódik a 

konferenciához. 

A kutatási eredmények bemutatására előadás formájában nyílik lehetőség. A konferencia nyelve 
magyar és angol. A jelentkezés feltétele egy legalább 1000-2000 karakter terjedelmű magyar vagy 
angol nyelvű absztrakt elküldése 2023. október 15-ig word formátumban. Kérjük, hogy a tárgy 
mezőben tüntessék fel „Jelentkezés a VI. Balkán konferenciára”. Kérjük, a jelentkezésnél adják meg 
teljes nevüket, intézményüket és beosztásukat. A jelentkezőket válaszlevélben értesítjük, a szekciók 
összetételének meghatározása a beérkezett jelentkezések alapján történik a program összeállításával. 

Bővebb információkért és az absztrakt elküldésével kérjük, keresse Dr. Ördögh Tibor, egyetemi 

docenst az Ordogh.Tibor@uni-nke.hu e-mail címen. 

 

 
A mielőbbi találkozás reményében, üdvözlettel, 

Dr. Ördögh Tibor, PhD 

egyetemi docens, NKE-ÁNTK, Európa-tanulmányok Tanszék 

Felde András Bence 

doktorandusz, NKE-ÁNTK, Közigazgatás-tudományi Doktori Iskola 
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